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Bcepoccuinckaa onumnuaaa
LUKONIbHUKOB NO 3KOHOMMWKeE

PermoHanbHBIN 2Tan

19 auBapsa 2019 rona

[Tepsr1it Typ. Tecr.

KoHKypc ® 9 Kknacc
saxpacbme Kpymouex O 10-11 KIacc

O6paserr 3armoIHeHN:
. 1O 2@
6. 1O 220 3@ 90O
1. 1@ 200 30 4@
16. Ee O
Hcnpaenenus He donyckaromcs |
Yacts 1 YacTtp 2
. 10O 2@ 6. 1O 2@ 30O 40O
2. 1O 2@ 7. 1O 2@ 30O 90O
3. 1)@ 20 8. 1O 20 30 4@
4. 10 2@ 9. 1O 200 30 9@
5. 1)@ 20 100. 0O 20 3@ 40O
Yacts 3 Yacts 4
1. 11® 2©® 33 @ 16. 0o [
122 160 22® 30 9@ 17. 0.2 []
3. 1® 20 30 9@ 18 2 (]
4. 1@ 20 30 40O 19. £ -25. L
15. DO 2@ 30 90 20. - Fa— ]

[TomeTku B KBaJgpaTHUKax D AENaTh 3aIIpEIeHOo
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Bcepoccuinckas onumnuaga
LUKONBHUKOB N0 3KOHOMUKEe

PernonansHBIN 3TAll

19 auBapg 2019 roxa

Bropoit Typ. 3agaun

KonnuectBo 3amau 4
Cymma 6ayios 120
Bpemsa Hanmcanus 140 MUHYT
© 9 kmacc

Konkypc

3aKpPacbme KPymouex

O 10-11 knacc

Hcnonvsyiime 0nst 3anucu pewieHut
MoNbKo omeedeHHoe 0N Kaxc0otl 3a0ayuu Mecmo.
B cnyuae Heobxodumocmu nonpocume JOnoSTHUMeTbHbLiL TUCm.

He nuwiume Ha mucmax pewleHutl c6oe UM, Pamumuo
unu Opyeue ceedeHUs, KOmMopble Mozym yKasbléamb
Ha asmopcmeo pabombl.

Bce noss mabnuybl 3anonHANOMCS HIOPU.
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